
ZAPISNIK SA 3 SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  

VETERINARSKE KOMORE CRNE GORE 

 

 Treća  sjednica IO VKCG održana je 15.06.2022god. sa početkom u 10h u restoranu Crkvine u 
Kolašinu  a završena u 13.15h. 

Za sjednicu je predložen sledeći dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa druge sjednice I usvajanje dnevnog reda 
2.  Aktivnosti Komore vezano za rad i opstanak VA u trenutnoj  kriznoj situaciji 
3. Organizacije seminara Veterinarski dani 2022 
4. Dodjela i produženje  Licenci na osnovu prispjele dokumentacije 
5. Razno 

  
 
Da prisustvuju sjednici su pored članova IO VKCG su pozvani i članovi komisije za  pruzanje 
Veterinarsko sanitarne preglede na liniji klanja (ante mortem i post mortem) na klanicama u 
Crnog Gori, Husag Gabor i Darko Cvijović, koji su i prisustvovali sjednici 

 Sjednici su prisustvovali svi članovi IO VKCG 
  Predsjednik Ranko Savić DVM,  je pozdravio prisutne zahvalio im se na odvojenom vremenu. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Ratko Ralević član IO se javio za riječ i u svom izlaganju istakao da je položaj VA u CG jako loš a 
posebno u odnosu na trenutnu situaciju rasta cijena goriva, lijekova, potrošnog 
materijala...analogno ovoj situaciji potrebno je da Komora hitno djeluje prema UBHVFSP, 
resornom ministarstvu, Vladi. Potrebno je tražiti subvencije za gorivo kao i mogućnost 
jednokratne pomoći VA koje su na rubu opstanka. Mišljenja je da o cijeloj situaciji treba 
upoznati javnost. Poseban akcenat je stavio na dio koji se odnosi na finansiranje Komore a 
odvaja se, kroz budžetska sredstva, od sredstava koje VA dobijaju od klaničara, po osnovu 
pregleda mesa. Podržao je kolege da istraju u zahtjevima za povećanje cijena ali da se ne ide na 
štetu komore, jer je to krovna institucija veterinarske struke i ne smije se dovesti u pitanje njen 
opstanak, jer jedino preko Komore Veterinari mogu da ostvare svoje interese.  

Jedan od predloga R.Ralevića je i taj da SVL iznese zahtjeve šta joj je potrebno od opreme da bi 
se većina ispitivanja mogla obavljeti kod nas npr kvalitet sjemena za vještačku oplodnju. 

Petko Mikić se slaže sa stavovima i predlozima kolege Ralevića ali želi da se konkretnije 
prezentuju odnos i planovi EU prema mjerama OPZZŽ 



U daljem toku diskusije M.Nikolić je istakao da se očekuje smanjenje OPMZZŽ kao i da u 
narednom periodu neće bit tuberkolizacije, što vremenski nije precizirano. Istakao je iskustvo 
Hrvacke, koja je ta sredstva nadomjestila čekiranjam gazdinstava. SVL nije institut i time je dosta 
determinisana ali je taj status regulisan zakonom i nemoguće je djelovati protivno. 

Učestvujući u diskusiji H.Gabor isiče da je saglasan sa diskusijam kolega ali iznosi svoje iskustvo 
da nije mogao da ostvari ni povraćaj PDVa prilikom nabavke vozila za potrebe ambulante. 

I.Popović ističe da su sva pitanja vezano da donacije i projekte uređena zakonom i da se ne može 
ostvariti ništa mimo toga. Na osnovu rada i iskustva predlaže da je potrebno djelovati prema 
ministarstvu finansija, u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i UBHVFSP, jer jedino to 
ministarstvo može odobriti dodatna sredstva. 

U okviru svoje diskusije Popović predlaže da se u okviru Veterinarskih dana organizuje okrugli 
sto o problemima u radu veterinarske struke, sa radom i zaključcima potrebno je upoznati 
ministarstva, premijera i da rad prate mediji. U rad uključiti sve VA sa predlozima i sugestijama, 
kao i NVO. 

Samo kroz pomoć koju država pruža seljaka i samo u tom kontekstu je moguće podići nivo rada 
veterinarske službe. 

Samom činjenicom da smo kao država slobodni od bolesti, smanjiće se obim poslova na oko 
20%a u tom slučaju ni ambulante ni SVL ne mogu opstati.  

Poslije niza konstruktivnih diskusija D.Pepića, D.Cvijovića, H.Gabora, K.Zejnilovića usaglašeno je 
da se prema Upravi uputi zahtjev za linearno povećanje cijena OPZZŽ u iznosu od 40% da 
predlog cijena na liniji klanja  analizira i predloži H.Gabor. 

U daljem toku sjednice razgovaralo se o Pravilniku o dodjeli, produženju i oduzimanju Licenci, i 
kakve sve probleme proizvodi njegovo nepostojanje. Pravilnik je napisan ali za njegovu dalju 
implementaciju potrebna je odluka Skupštine 

 U prilogu zapisnika je odluka o formiranju radne grupe i dopis koji  je upućem UBHVFSP  kao i 
izvještaj komisije o pregledu dokumenata za dodjelu i produženje Licenci, koji je jednoglasno 
usvojen. 

Predsjednik se zahvalio kolegama na učešću u radu sjednice i istu zaključio. 

 

Zapisnik sastavila   Vesna Radulović adm. teh. sek. VKCG 

  



 

 

 

 

 

 

 


